

DRUMETIE 1 zi – Vizită de studiu la Târg AgriPlanta – Romagrotec și Muzeul Național al Agriculturii

SCURTĂ DESCRIERE A DESTINAȚIEI:

1. AgriPlanta-RomAgroTec

„Din pasiune pentru agricultură” este motto-ul sub care Agriplanta-Romagrotec reunește cu succes tot ce este mai important în agricultura românească începând cu primăvara lui 2011. Desfășurat în câmp, pe o suprafață de peste 36 ha, evenimentul îmbină trei componente care îi asigură eficiența. Agriplanta-Romagrotec înseamnă: expoziție în câmp, loturi demonstrative, demonstrații cu mașini agricole. Vizitatorii găsesc aici nu doar tehnică de calitate, ci și modele de succes de utilizare a mașinilor și utilajelor agricole, a input-urilor sau a soluțiilor pregătite de companiile din domeniu.

Expoziția se desfășoară în apropiere de București, lângă localitatea Fundulea, județul Călărași. Accesul auto dinspre Capitală se face de pe Autostrada A2 București-Constanța, ieșirea din dreptul localității Fundulea, la km 35, apoi mergeți circa 1 km pe DJ402, spre Nana (Oltenița).

Adresa: loc. Fundulea, județul Călărași (la 1 km pe DJ402, spre Nana (Oltenița) de la ieșirea de pe A2 din dreptul loc. Fundulea).

Program de vizitare: 9:00 – 18:00

2. Muzeul Național al Agriculturii

A fost înființat prin Decizia Prefecturii Județului Ialomița nr. 176/1990. Deschis oficial pentru public la 25 Martie 1996, la inițiativa fostului director Răzvan Ciucă - coordonatorul Muzeului Agriculturii din România din 1990 până în 2011. Sediul are 3866 mp (suprafață desfășurată) și teren aferent 8420 mp.

Muzeul Național al Agriculturii are ca obiect de activitate istoria agriculturii, antropologia agrară și arheologia industrială specifică de pe tot cuprinsul țării.

Patrimoniul muzeal: Biserica de lemn " Sf. Nicolae", Ferma model Perieți, Casă de gospodar (început de secol XX), Hambar (1869), Colaci de fântână (1853, 1937), Insemne funerare (1889, 1877), Moară cu pietre (1935), Piuă pentru finisat postavul, Colecții reprezentative (peste 13330 de piese), Arhiva științifică și documentară, Fondul bibliotecii: peste 13000 unități, Parc: peste 55 de specii dendrologice.

Adresa: Mun. Slobozia, B-dul Matei Basarab nr. 10, 920031, jud. Ialomița, România

Program de vizitare: 9:00 – 16:00

INFORMAȚII UTILE:

1. <https://www.agriplanta.ro/vizitatori/>
2. <https://www.agriplanta.ro/evenimente/#ProgramDemonstratii>
3. <https://muzeulagriculturii.ro/>

ORGANIZATORICE:

Organizarea grupului (minimum 15 persoane, maximum 40 persoane): până la data de **10 mai;**

Pentru a putea participa la acest eveniment și a valida înscrierea, e necesară transmiterea unui email la adresa nicoleta.axinti@ugal.ro care să conțină următoarele informații: numele și prenumele, anul și specializarea, numărul de telefon.

Achitarea taxei de participare: până la data de **20 mai;**

Costuri:

- **Transport**
- **Bilet intrare la muzeu**

Loc de întâlnire: Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila

Important:

Accesul vizitatorilor la Expoziția AgriPlanta-RomAgroTec se face **gratuit** pe baza codului QR generat aici: <https://xtag-event.com/agriplanta/>

PROGRAM:

Sâmbătă, 27 mai 2023 ne dăm întâlnire la ora 7:00 în holul Facultății de Inginerie și Agronomie din Brăila. După îmbarcarea în autocar, vom porni la drum pe traseul Brăila – Vărsătura – Albina – Valea Cânepii – Lanurile – Viziru – Însurăței – Bărăganu – Iazu – Slobozia Nouă – Slobozia – Drajna – Fundulea (Centru de Cercetare Agricolă Fundulea) - 1 km pe DJ402, spre Nana (Oltenița) până la locul destinat Expoziției AgriPlanta-RomAgroTec, în jurul orei 10:30. Aici vom vizita expoziția și vom participa la demonstrațiile pregătite de expozanți. Vom părăsi expoziția în jurul orei 13:00 iar în drumul de întoarcere spre casă vom poposi la Muzeul Național al Agriculturii în Slobozia, județul Ialomița, unde vom vizita biserica de lemn, colecțiile muzeului și ferma. Ne vom continua drumul spre casă, plecând din Slobozia în jurul orei 16:00, astfel încât în jurul orei 18:00 să ajungem la destinație.